
Referat fra bestyrelsesmøde d. 20. februar 2014 
Til stede: Uffe, Karina, Gabriela og Lene 
Afbud: Peter 
 
Dagsorden 
1. Opfølgning fra sidst 
2. Grundejerforeningen 
3. Økonomi og indkøb 
4. Udvalg til udarbejdelse af havereglement. 
5. Henvendelse fra en gruppe beboer 
6. Kommende arrangementer 
7. Bygningsgennemgang 
8. Næste møde 
 
Referat   
1. Der har ingen henvendelser været om at arrangerer en fastelavnsfest. 
 
2. Der er generalforsamling i grundejerforeningen den 13.marts på Malling Kro. Se 

vedlagte bilag. Alle er velkommen men det er kun repræsentanten fra bestyrelsen der 
har stemmeret. Økonomien i grundejerforeningen er god, der overføres jævnligt midler 
til vejfonden for at sikre vedligeholdelse af fælles veje. Der er blevet lappet huller i 
vejene sidste år og det ser ud at vejene i Veilgårdsparken har overlevet den hårde 
vinter. Der planlægges at oprette en sandkasse på den store legeplads. 

 
3. Vi indkøber et havebord og krydderurter til hyggehjørnet. 
      Tallene i nøgleboksen er svære at se. Uffe køber en ny boks. 
  
4. Karina og Lene udarbejder et forslag til havereglement. 
    
5. Bestyrelsen har fået en skriftlig henvendelse fra en gruppe beboer hvor de gør 

indsigelse på forslag vedrørende forandring af eksisterende P-pladser ved 
ladestationerne. 
Bestyrelsen har ikke lavet et forslag om forandring af p-pladser ved ladestationen og 
står derfor undrende over for henvendelsen. 
Bestyrelsen har på nogle møder blot diskuteret om forholdene omkring parkering i 
afd.45 kunne gøres anderledes og bedre idet, der er nedlagt en 
handicapparkeringsplads og at det forventes at flere beboer får elbiler der ofte er store 
og fylder meget i de smalle parkeringsbåse.  
Alle forslag skal stilles til et afdelingsmøde, hvor alle beboer har mulighed for at 
stemme om dem. 
 
 



6. Alle beboere i afd. 45 er altid velkommne til at lave et fælles arrangement så som 
påskeleg for børn, sommer/vej fest. Der kan søges om tilskud fra vores rådighedsbeløb 
til sådanne arrangementer. 
Bestyrelsen påtænker at lave et lille sommer arrangement engang i juni måned. 
 

7. Bestyrelsen holder fredag den 22. marts bygningsgennemgang med DOMI. Hvis nogen 
har problemer med døre, vinduer eller andet udendørs så giv os lige et praj. 
 

8. Næste møde er 9. april kl.17.  
Mødet er åben for beboer i afdeling 45 fra kl. 17 til 17.15 

	
	
Bilag	

Indkaldelse til Generalforsamling i Grundejerforeningen Veilgårdsparken 

Generalforsamlingen afholdes 

onsdag d. 13. marts 2024 kl. 19:00 på Malling Kro 

Dagsorden for generalforsamlingen, jf. tinglyste vedtægter for grundejerforeningen: 

1. Valg af dirigent   
2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år   
3. Forelæggelse til godkendelse af årsregnskab med påtegning af revisor   
4. Forelæggelse til godkendelse af budget for det kommende år   
5. Fastlæggelse af fællesbidrag   
6. Indkomne forslag   
7. Valg til bestyrelsen –Thomas er på valg (genopstiller), Kræn ikke på valg (fortsætter 2. 

år)  Registrering af udpegede bestyrelsesmedlemmer, jf. pkt. 10   
8. Valg af revisor   
9. Eventuelt   

 
Forslag til behandling på generalforsamlingen skal være bestyrelsen i hænderne senest 
14 dage før generalforsamlingen. 

Tilmelding ikke nødvendig, tilkendegivelse ses gerne med hensyn til forplejning 
senest d. 6. marts 2024, på mail veilgaardsparken@gmail.com 

Med venlig hilsen Bestyrelsen i Grundejerforeningen 

 


